

消防制服Look登上雲梯

張智霖膽粗粗 不扣安全帶

香港文匯報訊(記者 吳文釗)張智霖(Chilam)、江若琳、農夫、狄易達與蔚雨芯等人昨日出席《開心日報消防周記2》啟播禮，眾人均穿上整齊消防制服示人，Chilam更不扣安全帶登上消防車雲梯，英姿煥發。



Chilam稱自己從來沒想過會做消防員，反而覺得可以勝任警察一職。

Chilam登上消防車雲梯時，並沒有扣上安全帶。



由於昨早黃色暴雨警告，張智霖擔心活動未能如期舉行，幸好最後天公作美，他坦言在雲梯上欣賞香港風景也不錯。問到在雲梯上是否有扣安全帶？Chilam說：「原本有安全帶，但因為程序太複雜，所以最後沒用，但其實都很安全，只是間中有一、兩下Chok會驚。」張智霖笑言以往拍古裝劇已習慣高空吊威地，危險性比坐雲梯更大。

男人掛在口邊，我會用行動來證明。」

狄易達沒勇氣考警察

狄易達就透露兒時夢想是當警察，但因身形瘦削和體能太差，連投考的勇氣也沒有，他笑道：「入行後操勞了，都希望有機會扮演警察圓自己的心願。」問達仔是否愛好穿制服？他笑言男士穿制服的確更有型。至於會否找個穿制服的女友？達仔笑言不介意，更會加分給對方，但最重要不是穿看更保安員的制服。



狄易達與師妹蔚雨芯出席活動。

行動證明是好男人

至於消防員是否Chilam的兒時志願？他說：「我本身很怕熱，所以很佩服消防員。自己從來沒想過會做消防，反而覺得可以勝任做警察。」Chilam更稱小時候他媽媽曾將他的八字交給高人批命，表示他很適合做紀律部隊。

此外，Chilam太太袁詠儀日前公開投他信任一票，如有女士向他埋身也難逃她的法眼，Chilam笑道：「是嗎？我都不知怎答好，可能我不喜歡自吹自擂，不會將我是好

老公婚後要求高 呂慧儀壓力大

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)呂慧儀、莊思敏及梁烈唯(唯唯)等昨出席無線《J2 5.28脫胎換骨》活動，呂慧儀透露之前與黎國輝(阿感)一起主持飲食節目《越夜越美味》，她不是滋味地說道：「拍攝期間老公經常都有來探班及試食，成日同阿感傾偈。今日老公都有來，但我做function又唔睇。之前拍《三個女人一個墟》又唔來探班，有嘢食就來探班。無就唔搵我，無必要都唔好來。」話雖如此，但她自曝老公最近上網訂了一部電腦給她，用來給她執相，她稱老公着她平日應先執相，才將片放上微博，不可以太敷衍，但她就想將最真實的一面示人。

要求很高，又當她是白老鼠，經常給她試用產品。問到是否感到很大壓力？她苦笑道：「好慘㗎！出街又要靚，落了妝返屋企又要靚，好大壓力，所以我要改變老公的審美準則，令他覺得我好靚。」

梁烈唯沒被人邀影裸照

近日多位男星捲入肌男裸照事件，唯唯表示有留意事件，又笑道：「點解無人搵我影，搵親的都係型男，但從來無人contact(接觸)我，令我信心動搖，所以要操勞自己。(如果搵你影唔影？)當然唔影啦。」唯唯透露有個心願，想趁身型keep得靚的時候影寫真，但他強調不會影裸照，會穿滑水褲騷肌肉。

莊思敏透露妹妹莊思明失戀後，心情已平伏下來，又笑指妹妹食得睡得好。對於妹妹喜愛陳冠希近日被



呂慧儀自曝老公最近訂了一部電腦給她。

拍到攬女夜蒲？她即代妹妹劃清界線表示陳冠希做任何事都不關妹妹事，現在各有各生活。

之前莊思敏與賭王三太愛女何超雲的舊愛王大業傳出緋聞，她即否認二人在拍拖，指對方只是飯腳：「梗係唔係，身邊好多不同飯腳。飯腳唔代表男友，我唔鍾意一個人食飯。」



唯唯笑言因無人找他拍裸照而信心動搖。

樂與林德信拍住上 吳雨霏稱搵銀要緊

香港文匯報訊 吳雨霏(Kary)昨晚與緋聞男友林德信(Alex)(見圖)以「情侶檔」出席「基因寶褲日」慈善活動，面對傳媒表現害羞的Alex，自認有陌生人恐懼症，對着熟識朋友才會多言，Kary指他平日也多說話。問情侶檔工作酬勞是否更多？他們堅稱是朋友檔，Kary表示酬勞向來都很好。而Alex則說Kary是同事，Kary即笑稱彼此關係疏。會否再繼續拍搵銀？Kary說沒所謂，大家是朋友又屬同公司，最緊要賺更多錢。問Alex是否追Kary？他們齊聲說不會，只屬朋友。



曾擔任Kary MV男主角的Alex大讚對方新歌好聽，希望下次可一起拍廣告，他又笑問Kary於6月中舉行的音樂會為何沒他份兒，笑言想擔任嘉賓。

剛從台灣返港的C君，自曝被登上台灣新聞，他說：「某日去食刨冰，去到才發現該店無故結業，在場有記者訪問我，我說好失望。」身旁的遊客向記者說他是港星，C君表示台灣記者認不出他好正常，因從沒去過台灣做宣傳。

柯震東 謝欣穎 聯手 推介台北電影節

香港文匯報訊 台北電影節套票首賣會昨午展開，在大使柯震東和謝欣穎的聯手出擊下秒殺，不到10分鐘就售完100套。而2位代言人最想看的電影都是開幕片《女朋友。男朋友》。

柯震東對於台北電影節有深厚感情，去年他的第1部電影《那些年，我們一起追過的女孩》不僅入選台北電影獎，票房還成為香港影史上最賣座的華語電影。面對電影節放映的多部影片，柯震東最想開開幕片《女朋友。男朋友》。他說，電影描述從青春年少到中年人生，這段跨越30年時代風格的成長過程充滿興趣，而且3名主角桂綸鎂、張孝全、鳳小岳又是他欣賞的演員，因此列為必看第一順位。

身為去年台北電影獎最佳女演員獎得主的謝欣穎，對於今年成為電影節大使最興奮的是拿到觀影證，可以欣賞許多世界各國的佳片。她特別喜歡每年台北電影節精選的「主題城市」單元，一再央求經理人將工作錯開影展期間，好讓她能欣賞名師佳作。

Angelababy得趙又廷父歡心



Baby(中)與導演及趙樹海到訪大學校園。

原來在台灣是知名民歌手，昨日他也在校園獻藝，邊彈結他邊教觀眾演唱電影插曲《You Are My Sunshine》，還與校園派導演韓延和兩位學生齊奏合奏，Baby則在旁哼歌和唱支持。趙樹海透露在拍戲期間，他會不時照顧和指點Baby，現場所見他倆亦顯得甚為投契。雖然趙又廷沒有到場現身為老爸打氣，但他在電影和現實中的女友Baby和高圓圓看來同樣討得趙前輩的歡心。

Baby昨日應學生要求下，再次在台上演唱電影主題曲，台下不少學生亦記得每一句歌詞，跟她和唱，讓Baby既感動又開心。Baby又十分親民地跟學生們玩遊戲，不過可能經過上次Baby在另一校園被「熊抱」的事影響，現場保安明顯加強。而今次的一班學生表現也較克制冷靜，令Baby可安心地與他們歡渡一下午。



趙樹海(左二)寶刀未老，邊彈邊唱，博得全場掌聲。

炎亞綸做「良母」餵奶



中央社

香港文匯報訊 炎亞綸(圖左)昨日在台灣一大百貨公司，為其主演台劇《給愛麗絲的奇蹟》舉行寫真書簽名會，其他劇中演員如梁心頤、周采詩及楊貴媚均有出席。活動上，炎亞綸在台上與粉絲互動玩遊戲，更手執奶樽親餵粉絲喝奶，場面搞笑。

香港文匯報訊 台灣藝人隋棠(見圖)早前與姚元浩的分手事搞得滿城風雨，他倆戀情被指遭王心凌介入致畫上句號。早前的母親節，隋棠就陪媽媽去日本慶祝，自己兼順道療傷散心。隋棠昨日以一襲低胸黑色連衣短裙，在台灣出席一隱形眼鏡發佈會，明艷照人，席間亦不時展露微笑，看來過了一段日子後，隋棠心情平復不少，似乎暫欲寄情工作，愛情事放一旁，一於往後重新出發。



中央社

梁小冰讚性感 白健恩臉紅

香港文匯報訊(記者 凡文)白健恩(小白)(圖左)去年因義演「香港愛滋病基金會」成立20周年的舞台劇《滋·情·誠·取》，因而與梁小冰(圖右)結緣成好友，亦於劇內與吳彤合作主題曲，其歌喉被外界大讚不俗，小冰更提議仔住小白登台齊齊搵銀！可惜小冰忙於拍劇，而小白亦要排舞台劇，所以登台一事要延後。



日前小白主演的舞台劇開鑼，小冰特別借歌手吳彤秘密購票去捧小白場，完場時更潛入後台，給小白一大驚喜！小冰笑說：「小白一出場太性感，差點令全場的觀眾尖叫……平時小白好怕羞，但一上台即變成另外一個人，而他跳舞的部分非常重，我真佩服佢夠專業！」小冰的稱讚令小白當堂滿臉通紅，並表示非常感謝小冰對他的支持。